
ERSATZTEIL-LISTE

Typ 791GT-24

Gültig ab 01.01.2016

Datei: Spewe AG_Ersatzteilliste 791GT ab 01.01.2016.xlsx

Spewe AG, CH-5326 Schwaderloch,  Tel. +41 (0)56 203 03 30, Fax -31, info@spewe.ch 1 von 3



 

Gültig ab 01.01.2016

Datei: Spewe AG_Ersatzteilliste 791GT ab 01.01.2016.xlsx

Spewe AG, CH-5326 Schwaderloch,  Tel. +41 (0)56 203 03 30, Fax -31, info@spewe.ch 2 von 3



ERSATZTEIL-LISTE

Typ 791GT-24

1 1900297 Anschlagreiter links
1.1 1900298 Anschlagreiter-Schiene mit Skala
2 1901831 Auflageschiene links mit Skala

2.1 1900476 Folien-Skala 50-0cm x12mm
3 1900374 Auflageschiene rechts mit Skala

3.1 1900475 Folien-Skala 0-100cm x12mm
4 1901671 Drahtführungsrolle 16x5mm (Oben oder Unten)
5 1900605 Bügelstrebe verdrahtet, Auszug
6 1901199 Kugelführung Oben, mit Drahtrolle, Zugfeder, Befestigungswinkel
7 1901200 Kugelführung Unten, mit Drahtrolle, Zugfeder, Befestigungswinkel
8 1900434 Schaltergehäuse kompl. mit Wippenschalter und Sicherung

8.1 1900107 Wippenschalter mit Litze
8.2 1900106 Sicherungshalter kompl. Mit Litze
9 12000047 Geländerhalterung mit Klettband & Sterngriffen

9.1 1901912 Klettband schwarz, 25cm (Flauschband)
9.2 1902482 Sterngriff 28, M6x20 (Gländerhalterung)
10 1900588 Sterngriffmutter 28-M6 (Auflage links)
11 1900586 Sterngriffmutter 40-M6-S
14 1901833 Tiefenbegrenzer komplett

14.1 1901758 Flügelgriff M6 zu Tiefenbegrenzer
15 1900370 Trafo RKT 27V, 150VA 230V, mit 3m Gummikabel

15.1 1902520 Linsenschraube M4x25 Tx 20, per Stück für Trafobef.
16 1900521 Zugfeder 50mm
17 1900247 Zurrgurt mit Hacken
18 1900653 Reiter für Gehrung, mit Rändelschraube M5x12
19 1900654 Reiter für 90° Justierung, Ob/Ut, mit Schraube M5x10
20 1901835 Reiter in Führungsschiene mit Griffmutter
21 1900470 Skala 30cm, silber, U "0", O "30"
22 1900471 Skala 30cm, silber, U "30", O "0"
23 1901838 Rändelschraube Metall M6x16
24 1900375 Schutzpuffer mit Schraube M4x12
25 1900084 Sicherung 5x20, 10 A, 10 Stk.
19 1900654 Reiter für 90° Justierung, Ob/Ut, mit Schraube M5x10

Gültig ab 01.01.2016

Datei: Spewe AG_Ersatzteilliste 791GT ab 01.01.2016.xlsx

Spewe AG, CH-5326 Schwaderloch,  Tel. +41 (0)56 203 03 30, Fax -31, info@spewe.ch 3 von 3


